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اخــــــتر الاجابة الصحيحة من بين الاجابات التالية:ـ
	1
	مجموع قياسات الزوايا الداخلية لمضلع منتظم عدد أضلاعه 12 يساوي ............


	A
	1800°
	b
	180°
	c
	1620°
	d
	2160°

	2
	إذا كان قياس زاوية داخلية لمضلع منتظم =°120 فان عدد أضلاع هذا المضلع = ................


	A
	5
	b
	6
	c
	7
	d
	8

	3
	[image: image5.emf]قيمة x في الشكل المجاور هي ..............


	A
	9
	b
	10
	c
	11
	d
	16

	4
	إذا كان قياس زاويتين متقابلتين في متوازي الأضلاع هما ( 6x + 11 )  و ( 4x + 31 )فإن xتساوي ..


	A
	5
	b
	9
	c
	10
	d
	12

	5
	إذا كان قياس إحدى زوايا متوازي الأضلاع º50فإن قياس الزاوية المتحالفة معها ...........


	A
	º40
	b
	º50
	c
	º130
	d
	º180

	6
	إحداثيات نقطة تقاطع قطري متوازي الأضلاعABCDالذي رؤوسه
A(2, 5 ) B ( 6 ,6 ) C ( 4 , 0 )  D ( 0,-1 )  هي ..............


	A
	( 4 , 2 )
	b
	( 2 , 3 )
	c
	( 3 , 2.5 )
	d
	( 6 , 6 )
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أكمل ما يأتي :ـ
	1
	مجموع قياسات  الزوايا الخارجية في المضلع المحدب يساوي ............

	2
	إذا كان قياس  إحدى زوايا متوازي الأضلاع º70 فإن قياس الزاوية المقابلة لها تساوي ............


	3
	إذا كان قياس زاوية خارجية لمضلع يساوي º 45 فإن قياس الزاوية الداخلية المناظرة لها تساوي ............


	4
	الشكل الرباعي الذي قطراه ينصف كل منهما الآخر ومتطابقان ومتعامدان  هو ...............



ضع علامة ( √) امام العبارة الصحيحة و علامة ( X ) امام الخطأ
	1-
	مجموع قياساتالزواياالخارجية لمضلع سداسي منتظم يساوي 720[image: image2.png]


.
	(        )

	2-
	المعين الذي قطراه متطابقان يكون مربعاً.
	(        )

	3-
	أي مستطيل هو متوازي أضلاع.
	(        )
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